



Ayer

Buenos servicios de la Guardia Civil y Policía dan por resultado el descubrimiento de una banda de ladrones y recuperación de ganado robado

El Consejo de la Sección Femenina dedicó el día al recuerdo de José Antonio.

Los Gobiernos inglés y francés anuncian notas diferentes sobre la zona de seguridad americana.—Belisa explica en la Cámara inglesa su salida del Ministerio de la Guerra.—El nuevo Gobierno japonés se presenta a su Emperador.—6.500 casas se destruyeron en el incendio de una ciudad de este país.

AÑO V — NUMERO 1.174

Jerez de la Frontera: Miércoles 17 de Enero de 1940

CALLE CARACUEL, 7. TELEFONO 2008

Después de la victoria de las armas

Será necesario tiempo y sobre todo serán necesarios nuevos sacrificios para que España vuelva a aquella prosperidad, a aquel bienestar que le son garantizados por sus enormes recursos naturales y por sus posibilidades financieras, recursos y posibilidades que los rojos a pesar de haber puesto en ello toda su voluntad, no han conseguido destruir totalmente.

Decimos esto porque, especialmente en el extranjero, puede existir quien se engañe esperando una inmediata y total normalización de la vida española o tal vez quien pueda equivocadamente juzgar del ritmo de reconstrucción de este país basándose en el hecho de que mientras se hacía la guerra, la vida en las zonas «nacionales» continuaba desenvolviéndose en el modo más regular; la producción industrial y la agrícola no sólo había mantenido sino superado el nivel anterior a la guerra, los transportes y los abastecimientos eran perfectos, y nada, absolutamente nada, faltaba a las poblaciones y a las tropas combatientes de la España de Franco.

Quienes piensan así deben tener presente un hecho sencillísimo: en contraste con lo que ocurría en las zonas «nacionales» que quedaron inmanes de la ocupación de la horda, en las «rojas» no solamente no se trabajaba y no se producía, sino que se destruía sistemáticamente con el incendio y la dinamita el utillaje industrial, se pegaba fuego a los olivares, se destruía el ganado, se saqueaban las reservas de oro, la riqueza pública y la privada, se arrancaban a los campesinos de las tierras para incorporarles al ejército llamado «popular» y se reducía a las atemorizadas poblaciones a no poseer más, sin metáfora alguna, que los ojos para derramar lágrimas.

A medida que el avance victorioso de Franco arrebatada a los rojos nuevos pueblos, nuevas ciudades, nuevas provincias, las zonas nacionales debían proveer con sus medios a las necesidades vitales de las poblaciones rescatadas, y tras la victoria total el Caudillo hubo de recoger la trágica y espantosa herencia que le dejó el extinguido dominio rojo: pueblos y ciudades destruidos, carreteras y ferrocarriles inservibles, tierras abandonadas e incultas, absoluta inexistencia de reservas de cualquier género, sea de víveres, sea de vestuario, de materiales o de dinero.

Una tarea formidable se le presentaba: crear ex novo, sobre aquel inmenso cementerio poblado de sombras humanas, la nueva España, la España de mañana por la cual tanta sangre de mártires y de héroes había sido generosamente derramada.

La afrontó decididamente: en torno a sí tuvo a todo el pueblo, toda la confianza y todo el entusiasmo de los españoles salidos de un largo martirio con la desesperada voluntad de volver a la vida. En el espacio de pocos meses, después de la victoria, un trabajo gigantesco ha sido realizado a precio de inauditos esfuerzos que tienen algo de milagroso si se piensa en las condiciones en que había quedado reducido el país.

En este tiempo de dura disciplina, de fe, de austeridad en el vivir, el pueblo de España, el verdadero pueblo de esta España generosa que no ha titubeado ante el más grande sacrificio de sangre para que la Patria fuese rescatada, no vacilará ante la nueva prueba a que ha sido llamado por el Caudillo para que también la batalla de la paz sea vencida.

Todas las dificultades serán vencidas, todas las pruebas superadas: de los heroicos holocaustos de ayer, de los sacrificios fuertemente y libremente aceptados de hoy, surgirá la nueva España en marcha a la conquista de su seguro porvenir.

GIORGIO SPOTTI.

La Cámara inglesa reanuda sus sesiones, explicando Belisa su salida del Ministerio de la Guerra. - Discurso de Chamberlain. - Los daños del incendio en el Japón.-El nuevo Gobierno de esta nación se presenta al Emperador

La Cámara de los Lores reanuda sus sesiones

Londres.—La Cámara ha reanudado esta tarde sus sesiones concurriendo muchos miembros de la misma y haciéndose numerosos ruegos y preguntas.

Hore Belisa al levantarse a hablar fué muy aplaudido. Explicó los motivos de su salida del Ministerio de la Guerra inglesa.

Dijo que la dimisión no tenía importancia trascendental y que no se debía a diferencias entre él y el resto del Gobierno o entre él y Chamberlain.

Siguió hablando de la labor que ha sido que realizar en la guerra y manifestó que había rechazado la oferta que se le había hecho de que aceptara una nueva cartera por no estar seguro de que las razones que indujeron al primer ministro a aceptar su dimisión hubieran desaparecido.

Si alguna vez, continuó Belisa, dijera que había habido diferencias personales o de temperamento o de cualquier otra causa entre nosotros, éstas han sido mayores que las que hay en cualquier reunión de hombres.

No ha sido tomado el acuerdo por decisión de uno solo, sino por razón del deber común ante la nación.

Si alguien me acusa de haber demeritado el Ejército naciente puede lógicamente acusarme de haberlo demeritado demasiado ya que por la democracia luchamos en la guerra.

Intervención de Chamberlain
El primer ministro Chamberlain intervino a continuación manifestando que no habría ningún cambio en la política del Ejército y que nunca hubo divergencias importantes entre Belisa y los jefes del Ejército, cuyas avariencias con aquél son una pura invención.

Hizo un cumplido elogio de Hore Belisa negándose a declarar las circunstancias que habían inducido al cambio de Gobierno.

Terminó diciendo que esperaba que no pasaría tiempo sin que Belisa en contra de una nueva oportunidad para aportar su contribución al modo de llevar el Gobierno la guerra. EFE.

Los acontecimientos de la guerra
Londres.—El primer ministro Chamberlain en su discurso pasó revista a los acontecimientos de la guerra y se refirió a la alarma producida en Bélgica y Holanda en estos días y a los rumores circulados sobre Alemania en relación con aquellos países y dijo que las medidas adoptadas por Bélgica y Holanda, no obedecían al pánico, sino a medidas de elemental precaución.

Trió a continuación de la guerra de Finlandia, expresando la admiración que el pueblo inglés siente por este país y su heroica conducta en el frente.

Manifestó que la política inglesa en este asunto se ajustaba a lo acordado en la Asamblea de la Sociedad de Naciones, y en su virtud había adoptado el acuerdo de disponer la exportación de armas y municiones en la medida que consistieran las propias necesidades de la guerra. Puedo asegurar, a este respecto, que la ayuda recibida es suficiente por ahora.

Se refirió a continuación al Mediterráneo, expresando que la situación en este mar era igual que antes de la guerra y que Inglaterra estaba decidida a mantenerlo, evitando los perjuicios a los países neutrales.

Trió a continuación de los terremotos de Turquía, expresando su conmiseración por las víctimas.

Termina haciendo constar las buenas relaciones existentes entre Francia e Inglaterra que son, en general, muy estrechas, y particularmente entre los

Ministerios respectivos. Prueba de ello es la reciente entrevista celebrada entre el ministro de Armamentos francés y el de Abastecimientos de Guerra británico, para acordar en común asuntos referentes a la guerra.

Por otra parte, el acuerdo financiero de Diciembre asegura la unidad entre Francia y la Gran Bretaña en este aspecto, y espero que se extienda a las demás naciones y que dará sus resultados excelentes una vez terminada la contienda para los acuerdos que haya que adoptar en la organización posterior. EFE.

Los daños del incendio del Japón
Tokio.—El terrible incendio que ha aislado la ciudad de Gishuoka ha logrado ser aislado a las seis horas de trabajos. Más de seis mil quinientas casas han quedado destruidas y 85.000 habitantes de ellas sin albergue.

Ha habido dos muertos y unos cincuenta y ocho heridos.

Se atribuye el que el número de víctimas fuera tan reducido a que el viento no cambió durante todo el incendio y pudieron ser evacuados los habitantes en la dirección contraria a aquél.

Los daños materiales no han podido ser calculados, aunque se anuncia que veinticinco millones de yens tendrán que pagar de indemnización las compañías de seguros. EFE.

Los desastres soviéticos
Helsinki.—Los periódicos de la mañana publican amplias informaciones y fotografías sobre los desastres sufridos por las tropas rojas en sus últimos ataques en el sector entre Baato y Suomussalmi.

Publican fotos de ello y expresan que los que no hayan visto los restos de la 44 división soviética no pueden comprender la magnitud de la derrota roja. A los bordes de los caminos se ven infinidad de cadáveres y muchos aparecen acorruados en el interior de los tanques despanzurrados.

Los prisioneros capturados dicen que muchos comisarios han sido asesinados por tropas.

Se han encontrado infinidad de formularios de fidelidad al comunismo y a la U. R. S. S., y numerosas ambulancias, algunas de las cuales llevaban abundante material sanitario cuyos paquetes se encuentran sin abrir.

En otros hechos en la nieve o locaban a los heridos, por lo que se comprende que numerosos heridos hayan sido encontrados momificados.

Grupos de soldados rusos se habían reunido acordando dirigir una carta a Stalin para pedirle que terminara la guerra, pero no pudieron terminar la carta porque atacaron los finlandeses y tuvieron que dispersarse. EFE.

Francia ante la zona de seguridad americana
París.—Se declara que el Gobierno piensa enviar a las naciones americanas una declaración sobre la zona de seguridad, que será diferente de la que enviará Inglaterra, ya que no tiene que alegar el caso de sus barcos ni de incidentes ocurridos como el tenido por Gran Bretaña con el «Graf Spee».

Esta nota será enviada 24 o 48 horas después de la nota inglesa. EFE.

Mañana se reunirá el Consejo italiano de Defensa
Roma.—El próximo jueves se reunirá el Consejo Supremo de la Defensa Nacional, bajo la presidencia del Duce.

A él asistirán los mericales del Ejército, el gran almirante de la flota, los jefes superiores de Estado Mayor y el jefe de movilización civil. EFE.

Propagandistas comunistas detenidos
París.—La policía ha detenido a dos propagandistas comunistas por organizar reuniones clandestinas. EFE.

El nuevo Gobierno japonés se presenta al emperador
Tokio.—El emperador ha recibido al nuevo Jefe del Gobierno almirante Yensai, a quien entregó el correspondiente nombramiento en presencia del ministro de la Guerra.

A continuación hicieron su presentación los nuevos ministros. EFE.

Las poblaciones catalanas celebran en estos días el aniversario de su liberación. - Sevilla se prepara para su feria y Semana Santa

Las camaradas de la Sección Femenina recorrieron diversos lugares evocadores de los primeros tiempos de la Falange.—Se celebraron los encuentros de fútbol que no pudieron tener lugar el domingo

El aniversario de la liberación de Cervera
Barcelona.—Comunican de Cervera que se han celebrado diversos actos en aquella población con motivo de ser el primer aniversario de su liberación por las tropas nacionales.

La población se encontraba concurridísima y demostró un gran fervor patriótico.

De otras poblaciones se reciben también noticias de que preparan diversos actos para la fecha del aniversario de su liberación.

Villanueva y Geltrú lo celebrará el día 21, Tarrasa el 25, Barcelona el 26, Mataró el 27, Girona el 4 de Febrero.

Funerales por los sacerdotes asesinados en Huesca
Huesca.—En la catedral se han celebrado solemnes funerales por los treinta y tres sacerdotes asesinados por las hordas rojas en la diócesis. Los asesinados en toda la provincia ascienden a doscientos, de los cuales treinta y tres corresponden a esta diócesis.

Asistió el general gobernador militar don Enrique Marzo, el alcalde presidente de la Diputación, jefe de Milicias y representaciones de todos los organismos oficiales. La misa fué oficiada por el magistral, interpretándose la de Perossi. Pronunció una oración fúnebre el canónigo doctoral quien al final leyó los nombres de los treinta y tres sacerdotes asesinados y pidió a todos una oración por sus almas.

Al responso ofició de pontifical el obispo de la diócesis.

Sevilla se prepara para la feria
Sevilla.—El alcalde, acompañado de algunos gestores y técnicos, ha estado en el Prado de San Sebastián para estudiar sobre el terreno la distribución de los distintos departamentos para la próxima feria de Abril a la que se quiere dar este año gran esplendor.

Para la Semana Santa
Sevilla.—Las cofradías sevillanas se están ya organizando para la salida procesional en esta Semana Santa.

Se anuncia una nueva cofradía de los servitas, con lo que sumarán 47 las que este año harán estación en la catedral.

El Ayuntamiento ha aumentado la subvención en varios miles de pesetas para que desfilen con mayor esplendor.

Este año saldrá el Santo Entierro, que no lo había hecho desde el año 1930.

Al Miserere de Esclava en la catedral asistirá el más famoso tenor del mundo.

Al extranjero se han enviado ya los carteles anunciadores que han sido solicitados por las distintas empresas de turismo.

Para cubrir vacantes en Transmisiones
Madrid.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» publica una orden anunciando un concurso para proveer vacantes en el servicio de Transmisiones, que ha de cubrirse por personal del cuerpo de ingenieros.

Las vacantes que han de cubrirse son dos tenientes coroneles, cuatro capitanes, cuatro alféreces y tienen veinte brigadas y noventa y dos sargentos.

Por el Ministerio del Aire se anuncian las vacantes en las fuerzas de tropas de aviación, de quince brigadas y ciento ochenta sargentos.

Las camaradas asistentes al Consejo de la Sección Femenina recorren distintos lugares de Madrid

Madrid.—Por la tarde, las camaradas que han asistido al Consejo de la Sección Femenina han recorrido distintos lugares de la capital emotivos para la historia de la Falange.

En primer lugar estuvieron en el Teatro de la Comedia, donde en 1933 José Antonio, en un brillante acto, expusiera su doctrina.

En aquella ocasión, con el fundador de la Falange tomaron parte en el acto de propaganda Julio Ruiz de Alda y Alfonso García Valdecasas.

Este es sólo el que ahora ha podido asistir al acto organizado por la Falange Femenina, en el que pronunció una interesante conferencia.

A ella asistió el presidente de la Junta Política y ministro de la Gobernación don Ramón Serrano Suñer, en unión de las jerarquías de la Sección Femenina y representaciones del S. E. U. y de las O. J.

García Valdecasas se refirió a los tiempos heroicos de la Falange y a la labor que corresponde verificar a la mujer en la sociedad, cuyas ar-

mas deben ser siempre el amor y la caridad.

Finalmente todos cantaron el himno de la Falange, dando los gritos de rigor el señor Serrano Suñer.

Luogo estuvieron en el local primitivo de la Falange en la calle Marqués del Riscal y en la Dirección General de Seguridad y antigua Cárcel Modelo, desde cuyos calabozos transmitió José Antonio las primeras consignas.

El «Marqués de Comillas» llega a Coruña
Coruña.—El trasatlántico «Marqués de Comillas» ha llegado a este puerto procedente de Nueva York y La Habana.

Traja a bordo 600 sacas de corresponsabilidad, quinientas toneladas de carne y 66 pasajeros.

La oficialidad del buque se trasladó al Ayuntamiento, donde cumplimentó al alcalde.

Luogo, a bordo del trasatlántico, la oficialidad obsequió a las autoridades.

Llega el automóvil donado por el Fuhrer
Barcelona.—Ha llegado el magnífico automóvil donado por el Caudillo Hitler al Jefe del Estado Generalísimo Franco.

Obispo francés en El Escorial
San Lorenzo del Escorial.—El obispo de Chartres ha visitado el Monasterio.

Prácticas de alumnos de E. M.
Ferrol del Caudillo.—En viaje de prácticas han llegado treinta alumnos de Estado Mayor.

Permanecerán en ésta diez días, visitando las baterías de costa, el arsenal y los astilleros.

Nuevo asilo en Sevilla
Sevilla.—En breve comenzarán las obras para la construcción de un nuevo asilo de ancianos, cuyo coste ascenderá a 1.200.000 pesetas, que fueron donadas para el citado fin por don Francisco Carreras.

El asilo será regentado por las Hermanitas de los Pobres.

El Atlético-Aviación empató con el Onuba
Huelva.—Se ha celebrado el partido de fútbol suspendido el pasado domingo por mal tiempo entre el Atlético Aviación, de Madrid, y el Onuba, de esta capital.

Al encuentro, a pesar de ser día de trabajo, asistió numerosísimo público, para lo cual el comercio dio toda clase de facilidades, dejando su dependencia pudiera concurrir al mismo.

El partido terminó con el empate a tres tantos.

Sabadell, 2; Mallorca, 1
Barcelona.—En el partido celebrado entre el Sabadell y el Mallorca, venció el primero por dos a uno.

Imperial, 1; Cartagena, 0
Murcia.—Se ha celebrado el encuentro entre el Imperial y el Cartagena.

Venció el primero por 1 a 0. El Cartagena realizó un juego duro.

El arbitraje de Martínez de León fué flojo.

Accidente automovilista a un consejero nacional
Zaragoza.—En las inmediaciones del pueblo de Alcazar ha ocurrido en la tarde de ayer un accidente automovilista del que ha sido víctima don Rafael Llopaz Aznar, consejero nacional y delegado nacional de Transportes de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

El señor Llopaz resultó con lesiones de pronóstico reservado.

Hallazgo de una placa del Mérito en Campaña
El guardia Luis José Pérez Fernández hizo entrega en la Comandancia de una placa del Mérito en campaña, manifestando se la había encontrado en la calle José Antonio Primo de Rivera, Catalina Moreno González, que vive en Higuera 4.

NOTAS MILITARES

Como resultado del concurso anunciado por el Ministerio de Aire se designan a la Escuela de Transformación de Jerez al teniente provisional don Rafael Romero Pastor, procedente de la 14 escuadra; y a los alféreces provisionales don Rafael de Ugarte Ruiz y don Fernando Bianchi Apolategui, del 45 grupo y 51 escuadra, respectivamente.

En la Escuela de San José

El pasado domingo tuvo lugar en este centro de enseñanza, después de la misa, el acto de obsequiar con diez y nueve cortes de traje a igual número de alumnos de los más necesitados del Colegio, generoso rasgo de verdadera caridad cristiana que efectuaba la Asociación de Padres de Familia que allí radica.

La ceremonia de la entrega, breve y sencilla, tuvo lugar en las galerías altas del Colegio, precediéndola unas palabras, del secretario don Fernando Capote, para explicar la significación del acto, que no era otro sino el de solemnizar de este modo la fiesta de la Sagrada Familia y como recuerdo al Reverendo Hermano Hilario, que en dicho día celebraba su onomástica y que fué el fundador en Jerez de esta provechosa Asociación Católica.

Notas de la Alcaldía

Multas
En el día de ayer fueron impuestas por la Alcaldía las siguientes multas:

A Teresa Perea, de 100 pesetas por venta de conejos partidos a trozos, estando prohibido.

A Francisco Castillo, también de 100 pesetas por vender gaisantes a precio superior al de tasa.

A José Martínez Martínez, Félix Rodríguez Martín, Manuel Sánchez Verano, José Domínguez Curmeiro, Manuel Cortés Pérez, José Ruiz Pérez, José García Rodríguez, José Pravia Francia, José L. Ferral Muñoz, José Gallego Biedma y Antonio Benítez Fernández, de 100 pesetas por no haber dejado de regar con aguas residuales las hortalizas que tienen sembradas.

Y a Manuel Monge Moreno, de 25 pesetas por negarse a ir al reposo a verificar el peso de los artículos que había adquirido y dirigir palabras ofensivas al funcionario que le invitó a ello.

CAMARADA:
Ha llegado a la Sección Femenina el Almanaque para 1940. Apresúrate a recogerlo antes de que se agote.

RACIONAMIENTO

Durante los días de hoy y mañana podrán solicitarse cuantas modificaciones hayan de hacerse por altas, bajas o cambios de domicilio, en las correspondientes cartillas de racionamiento, después de la utilización de los cupones números 15 y 16.

Las camaradas que asisten al IV Consejo Nacional de Falange Femenina, rinden en El Escorial tributo a José Antonio

250 niños bautizados en Vich por iniciativa de Auxilio Social

Las camaradas de la Sección Femenina rinden en El Escorial tributo a José Antonio

El Escorial.—En la mañana de ayer fueron al Escorial las camaradas que toman parte en el IV Consejo Nacional de Falange Femenina. Las camaradas depositaron sobre la tumba de José Antonio sendos ramos de flores, como tributo a la memoria del fundador.

Formaban parte de la presidencia la delegada nacional Pilar Primo de Rivera y la secretaria Chita Mantecola.

El asesor religioso de Falange Femenina, P. Pérez de Urbel, dijo una misa, rezando una vez terminada un responso ante la tumba de José Antonio.

A continuación el P. Pérez de Urbel dirigió unas palabras a los asistentes, recordando la figura del fundador, diciendo que el acto que se estaba celebrando era el más trascendental del Consejo. No hay lección más elocuente—dijo—que la palabra de piedra del Monasterio, que fué construido en memoria de un santo que sufrió por Dios el martirio y ese martirio recordaba a la inmoliación de nuestros Caídos por Dios y por España.

Después, en el Patio del Rey, todas las camaradas entonaron el «Cara al Sol», dándose después dos voces de presente.

Disposiciones del «Boletín Oficial del Estado»

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica entre otras las siguientes disposiciones:

Hacienda.—Jubilando y nombrando a los jefes superiores de administración del Cuerpo de Hacienda, que se citan.

250 niños bautizados por Auxilio Social

Barcelona.—En Vich, 250 niños han sido bautizados por iniciativa de Auxilio Social.

Después de la ceremonia religiosa se celebró una fiesta en que fueron obsequiados las familias de los pequeños.

Obras urbanas en Zaragoza

Zaragoza.—Con gran actividad prosiguen las obras de reconstrucción del Teatro Principal, que se terminarán para la próxima semana.

También prosiguen las obras de la plaza del Pilar y las de construcción de la hospedería para los peregrinos.

Puente arrastrado al mar

Castellón de la Plana.—Por los pasados temporales ha sido arrastrado el puente de la carretera que va de Burriana a esta capital, cerca de la primera población.

El puente fué arrastrado al mar. Se creará en Zaragoza un servicio de bomberos para toda la provincia.

Zaragoza.—Se va a crear un ser-

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:
Ldo. D. Rafael Bonal, Ángel Mayo, 12.
Ldo. D. Ramón Novo, Bizcocheros, 21.

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González
San José, 5 - Telf. 1655

ca, va a ampliarse, en el sentido de dar cabida en ella a las frutas y legumbres, teniendo en cuenta la excelente calidad de ellas, particularmente de guisantes y tomates.

Una de las fábricas va a ser ampliada en forma extraordinaria y será la mayor de Europa.

Da a luz tres niños

Córdoba.—En el pueblo de Hornachuelos una mujer ha dado a luz tres niños.

Los niños, al igual que la madre, se encuentran en perfecto estado de salud.

Donativo de los maestros de Jaén

Jaén.—Los maestros nacionales han acordado ofrecer al Caudillo los beneficios que se les han concedido sobre los haberes que venían disfrutando hasta ahora.

Parce ser que todos los funcionarios de la provincia imitarán el rasgo tenido por los maestros.

El gobernador civil se muestra muy satisfecho por el desprendimiento tenido por el Magisterio.

Concurso para médicos de asistencia domiciliaria

El «Boletín Oficial del Estado» del pasado día 15 publica una orden de la Dirección General de Sanidad anunciando concurso de traslado en tre médicos de asistencia domiciliaria.

En el citado «Boletín» se indican las plazas y categorías de las distintas provincias, debiendo ser provistas por aquellos médicos que tengan plaza en propiedad o la misma categoría que la vacante solicitada con arreglo al apartado b) del artículo 8.º del Reglamento orgánico del Cuerpo de 29 de Septiembre de 1934.

Entre las vacantes que han de cubrirse figuran tres de esta ciudad, correspondientes a los distritos primero, décimo y de San José del Valle.

Boletín Meteorológico

Facilitado por la Estación de Cereales
Día 16 de Enero de 1940

Temperatura máxima.	14.6
mínima.	4.7
media.	8.8
máxima al sol.	18.0
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo.	2.4
Presión barométrica media a 0'.	757.8
Evaporación en m. m.	1.5
Lluvia en m. m. en el día de hoy.	0.0
Ídem total desde 1.º de Septiembre.	586.5
Ídem. ídem. en el mismo período del año anterior.	385.9

Sea siempre el periódico «AYER»

Talleres de Ortopedia Médica de la Clínica DR. BAEZA

Mutilados
La PIERNA artificial de más resistencia y menos peso. Toda en metal ligero. Usada por cientos de MUTILADOS ESPAÑOLES.
Los BRAZOS activos de movimiento y trabajo. Correas. Aparatos para prótesis y derivaciones. Fajas y bandajes. Plantillas.

Herniados
Tratamiento médico de las hernias por aparatos especiales que garantizan la adaptación y perfecta contención.
Consulta exclusiva para adaptación de aparatos y prótesis de 9 a 1, en:
JEREZ.—Domingo 21 Enero: NUEVO HOTEL.
Clínica Ortopédica DR. BAEZA
Plaza del Pilar, 25. Zaragoza. Tel. 42 51

Tal día como hoy

¿Hace cincuenta años?

Publicaba un diario local los siguientes efemérides:
«1255.—Confirmase por el Papa Gregorio IX, la Orden de Nuestra Señora de la Merced.

1652.—Concedióse licencia a Juan Pacheco para hacer un pozo en la marisma de Torrox.

1893.—Es ahorcado en la era del Egido, Miguel Pérez, por haber dado muerte a José del Pozo, alcalde de la Santa Hermandad.

—Dejó de existir la señorita Dolores Nogueira y Maceira (q. s. g. h.).

—Regresó a Madrid el general don Manuel Sánchez Mira.

—Partidas de vino exportadas por la bahía de Cádiz:
Para Londres, 10 botas, 1 cuarta y 6 cajas.

Para Hamburgo, 111 botas y 10 cajas.

Para San Pedro Miguelón, 4 barriles. Para Amsterdam, 145 botas, 1 media y 16 cajas.

—El Rey adelantaba cada vez más en su curación.
El Jefe de Estado que puso más telegramas interesándose por la salud del Rey, fué el Presidente de la República Francesa.

¿Hace veinticinco años?

En los días de Carnaval recorrían las calles de esta ciudad el notabilísimo cuarteto musical titulado «Juanito y sus amigos», dirigido por el maestro de música don Francisco Serrano.

Compondrían el cuarteto Juan J. Muñoz, Miguel Barbieri y José Morales.

—Dió a luz un niño la señora doña Elena Escudero, esposa de don Francisco Salido la Cal.

—Quedó constituida en esta ciudad la Cooperativa Millitar, sucursal de la del Ministerio de la Guerra.

La primera reunión fué presidida por el comandante de Ingenieros don Diego Belando, asistiendo los señores don Antonio Pina, don Santiago de Coca y don Antonio Armario.

—Decía «La Voz de Sanlúcar»:
«Nos dicen que se ha concertado una operación de 20 botas a 46 pesos del mayeto don Rafael Domínguez, para la casa de Cuesta, de Puerto.»

—Llegó de Madrid el eminente concertista de guitarra don Andrés Segovia, primer discípulo del que fué famoso en este género maestro Tárrega.

—Llegó de Madrid el eminente concertista de guitarra don Andrés Segovia, primer discípulo del que fué famoso en este género maestro Tárrega.

Nuestro teléfono es el 2008

En la Barriada de España Una fiesta en honor de los niños

En la Barriada de España celebróse, el pasado domingo una simpática fiesta a beneficio de los niños del Asilo de Huérfanos y de los niños acogidos en el Refugio.

Primeramente fué visitado el Nacimiento del Niño de Dios, que en su domicilio, calle General Sanjurjo 12, Grupo González Byass, tiene establecido nuestro convecino don Manuel Crespo Rodríguez.

Seguidamente se improvisó la fiesta, que resultó divertidísima, concurriendo a ella el párroco de la de San Pedro, don Anselmo Andrade García y distinguidas familias.

En primer lugar varios pequeños recitaron inspiradas poesías.

Luego cantaron muy bien por soles y alegrías los jovencitos Andrés Lobo y Eduardo Fernández, respectivamente.

La preciosa niña Mari-Carmen Núñez, demostró ser afortunada alumna de su padre el notable concertista don Sebastián, al interpretar a la guitarra «Los campanilleros» y unas saetas.

Cantaron muy bien por medias granadinas y bulerías las niñas Rus Pretel y Consuelo Guillén, haciéndolo por bulerías una chiquilla simpatísima conocida por Ana María «La Fez».

El señor Nabas improvisó un grupo de aficionados que hizo las delicias de la gente menuda al recitar cuentos y chistes.

Sebastián Núñez y su hija Mari-Carmen, ejecutaron tangos a la guitarra, interpretado ambos, por último, el Himno Nacional.

La fiesta resultó tan simpática como animada, siendo obsequiados los concurrentes a la misma con vinos y pas-tas.



Pascualillo en peligro

El valiente matador de toros Pascual Márquez ha llegado a Sevilla después de haber estado aislado durante muchos días en la isla del Guadalquivir donde atendía a las necesidades del ganado lanar de su propiedad.

Elo fué la causa de que Pascualillo no pudiese tomar parte en el festival taurino de los Reyes Magos del Ateneo Hispalense.

Pascual ha perdido más de un centenar de ovejas que han perecido ahogadas durante la gran inundación.

El Secretario.

Sociedad Anónima de Abastecimiento de Aguas Potables de Jerez de la Frontera

Servicio Municipalizado
No habiéndose celebrado por falta de asistencia de señores accionistas, la Junta general extraordinaria convocada para el día de hoy, se convoca de segunda y última citación, para el día veinte y tres del actual, a las seis de la tarde, en las Casas Consistoriales de esta ciudad.

Jerez de la Frontera 15 de Enero de 1940.

Radio - Jerez

Programa:
Miércoles 17
8,30 a 8,45, Radio Nacional.—14,30, Radio Nacional.—15,00, Programa ordinario: «Clavelones» pasodoble, Gastón. Música ligera.—15,30, Programa del oyente.—17,15, «Sinfonía fantástica», Berlioz.—17,45, Cante flamenco hasta las 18.—19,30 a 19,45, Radio Nacional.

Emisión de noche:
22,00, Radio Nacional.—22,30, Información local. Programa del oyente.—23,30, Regionales: «Por-pourrit de Aires españoles», Oros. «Por tu ploro», sardana, J. Ventura.

Novillos en Almería
Para fecha próxima se organiza en Almería una buena novillada con carácter benéfico.

Ya han dado comienzo los detalles preliminares de la fiesta.

La plaza de Logroño
Se ha quedado con el arriendo de la plaza de Logroño, durante el año actual, el acreditado industrial de

PERDIDA

La de un banquillo de cacería de tres patas, con asiento de lona, que se extravió en el trayecto de Alameda Cristina a Plaza Plateros.

Quien lo entregue en Castilla 3, será gratificado.

C. I. A.

MUTUALIDAD SEVILLANA DE SEGUROS

Seguros de Accidentes del Trabajo e Incendios (en general incluso cosechas)

DELEGADO EN JEREZ DE LA FRONTERA:
D. José Moreno de la Calle
Bodegas número 20 - Teléfono número 2190

Banco Exterior de España

ENTIDAD OFICIAL DE CREDITO
Capital autorizado 150.000.000 de pesetas
Ídem suscrito 100.000.000 »

Oficinas centrales
CARRERA DE SAN JERÓNIMO NÚMERO 25
M A D R I D

Sucursales, Agencias y Delegaciones en: Alicante, Barcelona, Bilbao, Castellón de la Plana, Jerez de la frontera, Las Palmas, Murcia, Opatrugeil, Santa Cruz de Tenerife y Valencia.

Organización completa en las Posesiones españolas de África.
Dependencias en Santa Isabel, Bata, Kogo y Sidi Ifni.
Delegaciones comerciales en las principales plazas de España y del extranjero.

Corresponsales bancarios en las principales plazas del mundo.
El Banco está autorizado para realizar en el territorio nacional todas las operaciones de pagos, cobros, cambios, depósitos, descuentos, aceptación, cuentas corrientes y créditos, préstamos y pignoraciones y cuantas se relacionen con el intercambio de mercancías, servicios y capitales entre España y el extranjero.

El Banco cuenta con una sección comercial dedicada a facilitar cuanto se relacione con el comercio de importación y exportación.

Dos cuatrimotores rojos abatidos por los finlandeses. - El Gobierno inglés, en una respuesta a los países americanos, no reconoce la zona de seguridad si en ella se refugian navíos alemanes. - Próximas canonizaciones y beatificaciones, entre ellas la de la fundadora del Instituto de la Caridad

Cerca de dos mil bombas arrojaron los aviones rusos sobre Finlandia. - Tres hospitales fueron bombardeados

Los dignatarios de la Orden de Malta cumplimentan a Su Santidad

Ciudad del Vaticano. — El gran maestro de la Orden de Malta y el gran Magistero de la Orden han sido recibidos por Su Santidad el Papa, quien en las palabras que pronunció contestando al saludo del gran maestro, puso de relieve la obra que realiza la Orden. EFE.

Comunicado francés de guerra

París. — El comunicado de guerra francés de la mañana dice lo siguiente: «Nada importante que señalar». EFE.

Comunicado soviético

Helsinki. — El comunicado soviético dice que en todos los sectores del frente ha habido pequeña actividad de las patrullas y duelos aislados de artillería.

Los finlandeses han derribado dos cuatrimotores rojos

Helsinki. — Uno de estos días han sido derribados por los finlandeses dos cuatrimotores soviéticos, los primeros que han sido abatidos desde el principio de la guerra.

La opinión general en Finlandia es que los ataques aéreos son debidos al despecho soviético por no haber podido atravesar las líneas finlandesas.

Además, la gran organización de la defensa pasiva aérea hace que los bombardeos rojos no causen apenas daños. EFE.

Del bombardeo de un submarino alemán en el mar del Norte

Londres. — Reuter comunica los siguientes detalles del bombardeo de un submarino alemán, por un avión inglés en el mar del Norte:

Tan pronto como el avión divisó al submarino se lanzó en barrena sobre él, en un ángulo de cuarenta y cinco grados, dejando caer toda la carga. El submarino se sumergió y después se vio sobre el mar una gran mancha de aceite de unos cuarenta metros de diámetro. El aparato inglés estuvo volando sobre el lugar y no viendo ningún rastro del sumergible regresó a su base. EFE.

La respuesta del Gobierno inglés a la nota de los países americanos

Londres. — El texto de la respuesta inglesa a la nota de los veintidós países americanos, mandada con ocasión de la batalla naval del Plata, dice que el Gobierno inglés se reserva el derecho de país beligerante para combatir a Alemania.

Dice la nota que la aceptación de la zona de neutralidad propuesta por los países americanos no podrá ser un hecho más que en el caso de que en dicha zona no se refugien barcos alemanes que puedan atacar a los mercantes ingleses.

Dice, además, la nota, que los

barcos mercantes alemanes que se refugian en puertos americanos, deben ser retenidos hasta el fin de la guerra. EFE.

Llega el primer Nuncio de Su Santidad al Uruguay

Montevideo. — Ha llegado a Montevideo el primer Nuncio de Su Santidad.

En el muelle lo esperaba una gran multitud, que lo aclamó.

Después de las presentaciones, el Nuncio se trasladó a la catedral, en donde se entonó un solemne Te-Deum.

El arzobispo pronunció una plática y se congratuló por la reconciliación del Uruguay con la Santa Sede. EFE.

El seísmo de Palermo

Roma. — Se anuncia que el seísmo de Palermo ha sido muy violento.

Ha durado cuatro segundos y ocasionó la muerte de una persona por derrumbamiento de un paredón y de quince heridos.

Muchas casas han quedado destruidas. EFE.

La Sagrada Congregación de Ritos

Ciudad del Vaticano. — La Sagrada Congregación de Ritos se halla en plena actividad, esperándose termine antes de Junio varios expedientes de beatificaciones y canonizaciones.

En ellos se encuentra el de una española, la Madre Joaquina, fundadora del Instituto de la Caridad.

Banquete a un escritor inglés gran amigo de España

Londres. — Hilario Bhele, uno de los más destacados escritores ingleses, gran amigo de España, en cuyo favor ha desarrollado brillantísimas campañas periodísticas, escribió recientemente un bello artículo sobre El Escorial y su hermosa historia.

En él hablaba de la obra trascendental realizada por el Cardillo, defensor de la civilización cristiana en occidente.

Con este motivo le ha sido ofrecida una comida por don José Brugada y a la cual concurrieron ilustres miembros de los espectáculos allí residentes y significadas personalidades inglesas.

Bhele habló de la situación de Europa y dijo que, siempre, el occidente, fué barrera que detuvo a los bárbaros de Oriente.

Añadió que el Generalísimo no sólo venció al bolchevismo en el terreno, sino que también en lo político. EFE.

El comunicado alemán

Berlín. — El comunicado oficial del

Recordamos a Vd. asegure sus obreros contra accidentes del trabajo en

HISPANIA
Compañía General de Seguros
Agente General
JOSE TOCON AYALA
Teléfono - 1858 San Miguel, 17

Alto Mando del Ejército alemán dice que en el frente O. no hubo más que ligera actividad de patrullas.

En la bahía alemana fueron destruidos por las defensas dos submarinos ingleses.

Fuó salvada parte de la tripulación. EFE.

Cerca de dos mil bombas arrojaron los rusos sobre Finlandia - Tres hospitales fueron bombardeados. - La brutal agresión mató a varias obreras

Londres. — El Almirantazgo ha comunicado que tres submarinos británicos no han regresado a sus bases, pudiendo considerarse como perdidos. EFE.

Reunión ministerial franco-británica

Londres. — Han celebrado una extensa conferencia el ministro francés de Armamentos y el británico de Abastecimientos de Guerra.

A la entrevista asistieron los altos jefes de dichos ministerios. EFE.

El Almirantazgo comunica la pérdida de tres submarinos

Londres. — El Almirantazgo ha comunicado que tres submarinos británicos no han regresado a sus bases, pudiendo considerarse como perdidos. EFE.

Santorial

Santo de hoy — San Antonio, Abad.
Santo de mañana. — Santa Librada, v.

Jubileo Circular Hoy: En la Santísima Trinidad.
Mañana: En San Pedro.

Cultos de hoy

EN LAS REPARADORAS. — Solemne novena de reparación y desagravio a Jesús Sacramentado a las cinco y media, desde el 15 al 21 del actual, predicando el Rvdo. P. José María Gutiérrez Silva, S. J. Dios.

EN SAN PEDRO. — Solemne triduo que en honor de la Santísima Virgen del Pilar se celebrará en la parroquia de San Pedro durante los días 15, 19 y 20 del corriente, con motivo de las fiestas centenarios.

Dará comienzo todas las tardes a las seis y media, con arreglo al siguiente orden: Santo rosario, letanías de la Virgen, ejercicio del triduo, plática por el coadjutor de la parroquia don José Jesús, salve y reserva de S. D. M.

El domingo 21, por la mañana, a las ocho, misa de Comunión general, con plática por el señor cura.

De Acción Católica

La Juventud Femenina de Acción Católica del Salvador y San Dionisio celebrará hoy miércoles, día 17, a las cinco en punto de la tarde, círculo de estudio en el Colegio.

Corresponde hoy la lección tercera, que trata de: Importancia de la Liturgia — nos enseña a cumplir nuestros deberes para con Dios — es un medio para santificar nuestras almas. Medios internos y externos de santificación que nos suministra la Liturgia: la palabra de Dios, el lenguaje litúrgico, el simbolismo y el dramatismo litúrgicos. La tradición y la ejemplaridad en la Liturgia.

Esperamos que no falte ninguna asociación, y por el presente se invita a cuantas jóvenes, aunque no pertenezcan a la parroquia, les interese dichas lecciones, que serán explicadas por el señor consultor don Teodoro Molina Escribano, abad de la Colegial.

En el Carmen. - Sufragios por el fundador de las Marías de los Sagrarios

En la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada se celebrará mañana jueves, a las ocho y media, una misa cantada con Comunión general de las Marías

cas firmantes del acuerdo de Panamá. EFE.

La llegada del Nuncio de S. S. a Montevideo comentada como hecho histórico

Montevideo. — El ministro de Negocios Extranjeros ha hecho diversas manifestaciones con motivo de la llegada del Nuncio de S. S. después de reanudadas las relaciones con la Santa Sede.

La prensa dedica afectuosos comentarios, llamando acontecimiento histórico a la llegada del insigne representante del Papa. EFE.

Van perdiendo el miedo a los bombardeos

Londres. — Seiscientas casas comerciales que se habían retirado de la capital, han vuelto a instalarse en ella. EFE.

Naufraga un buque italiano

Milán. — El buque «Rosina» ha naufragado el lunes. Informan de que se abrió en él una vía de agua. La tripulación, que fué salvada, no pudo impedir el hundimiento a pesar de sus esfuerzos. EFE.

Reunión ministerial franco-británica

Londres. — Han celebrado una extensa conferencia el ministro francés de Armamentos y el británico de Abastecimientos de Guerra.

A la entrevista asistieron los altos jefes de dichos ministerios. EFE.

El Almirantazgo comunica la pérdida de tres submarinos

Londres. — El Almirantazgo ha comunicado que tres submarinos británicos no han regresado a sus bases, pudiendo considerarse como perdidos. EFE.

de los Sagrarios, en sufragio del alma del fundador de la Obra, ilustrísimo señor don Manuel González, obispo de Palencia (que santa gloria halle).

A las tres y media de la tarde se expone a S. D. M. por la referida intención, turnándose las Marías en la Adoración del Santísimo Sacramento, hasta finalizar los cultos de la noche que serán, como de costumbre, con cánticos, plática, bendición y reserva del Santísimo.

De Cofradías. - La de las Llagas

El próximo domingo, a las diez menos cuarto, se celebrará en la iglesia de San Francisco la ceremonia de bendición, con la debida solemnidad, la nueva imagen de la titular de esta fervorosa Hermandad recientemente reorganizada, María Santísima de la Esperanza.

Para predicar los sermones del quinario, que dará principio el día 7 del próximo mes de Febrero, ha sido invitado el Padre Villacampa, definidor provincial de la Orden franciscana y destacado orador.

Gobierno Civil

Por el Ministerio de Trabajo se han impuesto las siguientes sanciones a empresas de esta provincia, por no presentar las declaraciones juradas del personal, según previenen las disposiciones vigentes sobre reincorporación de los combatientes al trabajo.

A don Manuel Gallardo Rodríguez (Puerto de Santa María) con 100 pesetas.

A don Manuel Romero Romero (Vejer de la Frontera) con 100 pesetas.

A don Antonio Orellana Hermanos (Jezer de la Frontera) con 200 pesetas.

A don José Pérez Pérez (Jezer de la Frontera) con 100 pesetas.

A doña Aurora Fernández (Jezer de la Frontera) con 100 pesetas.

A don Diego Pina Álvarez (Jezer de la Frontera) con 100 pesetas.

A don José Nuez Torres (Vejer de la Frontera) con 100 pesetas.

A don Manuel Morilla Ruiz (Vejer de la Frontera) con 100 pesetas.

A don Fernando Contreras Cuenca (Jezer de la Frontera) con 100 pesetas.

A don Francisco Ruiz Díaz (San Fernando) con 100 pesetas.

A don Bernardino Elizarán (San Fernando) con 700 pesetas.

A doña Ramona Pérez Pérez (Olvera) con 100 pesetas.

A Marqués del Mérito (Jezer de la Frontera) con 100 pesetas.

A don Juan Ortega Cruces (Olvera) con 75 pesetas.

A don Manuel Castro Díaz (Tarifa) con 100 pesetas.

A don Cristóbal Jiménez (Tarifa) con 100 pesetas.

A don Rafael Gutter Natera (Tarifa) con 100 pesetas.

La Alcaldía de Puerto Real ha impuesto la multa de 200 pesetas a don José Otero Ortega, por falta de peso el expendier tocino.

La Alcaldía de San Fernando ha impuesto a la señorita María Gerzón Ruiz la multa de 100 pesetas, por negarse a saludar al pasar ante la Guardia de Honor formada con motivo del traslado de los restos de José Antonio.

Agta. en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez



Tras de unos días de asustillos comestibles volvió la calma y la penuria informativa a esta sección. En los centros oficiales, que es donde principalmente abreva para nutrirse, la tranquilidad fué absoluta.

Nada de relevante interés hubo que recoger en ellos y hasta en aquellos en que se anotan las diarias incidencias, por lo que respecta al día de ayer sólo se ofreció la razonada queja de una madre porque su pequeño había sido mordido por un perro, si no callejero, si con los colmillos en el mismo sitio y con las mismas intenciones que los que sacrecen de amo.

Prosigue, en cumplimiento a lo ordenado, la recogida de certificados de vacunación, o en su defecto, la obligación de mostrar el brazo al galeno o al practicante para que le haga unos arañazos leves, sin importancia aparente, pero de extraordinaria si se tiene en cuenta la medida preventiva que se persigue.

Y los perezosos, que en todos los aspectos existen, o aquellos discólos que gustan de discutirlo todo por sistema, deben apresurarse a refres-

car con el sello de la Inspección de Sanidad, la cartilla de racionamiento. El plazo no es perentorio, pero nadie debe dormirse, para evitar las lamentaciones posteriores cuando se imponga la medida decretada.

Se anunció el concurso para el cartel anunciador de nuestra Feria, que promete ser famosa, y seguro estamos que tras el premio y por propio prestigio se aprestarán a acudir con sus bocetos nuestros pintores, bastante buenos y con un sentido práctico de la originalidad y el buen gusto.

En el Villamarta se repusieron los Retablos Infantiles, que prestigan a nuestra población y elevan su nivel cultural. Acabados los bados de vacunación, o en su defecto, la obligación de mostrar el brazo al galeno o al practicante para que le haga unos arañazos leves, sin importancia aparente, pero de extraordinaria si se tiene en cuenta la medida preventiva que se persigue.

Y nada más dió de sí la jornada que tuvo por titular San Marcelo. — P. P. T.

La Guardia Civil descubre a una banda de ladrones Son recuperadas 27 caballerías robadas

La Guardia civil ha llevado en estos últimos días a la práctica un buen servicio.

Las diligencias que se venían practicando sobre el rescate de caballerías robadas en esta demarcación han dado por resultado la obtención de aquél, recuperándose muchas de las mismas y de otra de distintos términos en un total de veintisiete.

Algunas de ellas habían sido robadas hace tiempo.

Fuerzas de la benemérita de esta ciudad se presentaron en Sanlúcar de Barrameda con pistas adquiridas y datos concretos, y en cooperación con otras de aquel puesto, fueron recuperadas las mencionadas caballerías, no procediéndose a la detención de los autores materiales por haberse dado a la fuga.

Continúan las diligencias que seguramente darán como resultado el rescate de más caballerías, por haberse descubierto una banda de autores que tenía su centro de acción en Sanlúcar de Barrameda, extendiéndose sus componentes por toda la provincia y fuera de ella.

La Policía detiene a los autores de unos robos

Habiéndose cometido un robo en la Cooperativa Jerezana y otro en un hotel de la Barriada de España, el comisario jefe de esta plantilla, don Guillermo Roldán, comisionó al inspector don Ruperto Ramírez el descubrimiento de los autores.

El señor Ramírez, auxiliado por los agentes don José Zambrano, don Ramón Mediano, don Juan Domínguez y don José Gómez Cervantes, practicó activas gestiones, consiguiendo detener a Luis Márquez Fernández, Antonio González Jiménez y Juan Vargas Almagro, autores del robo cometido en la Cooperativa, y a Antonio García Peña, Francisco Púa Zarzuela, Manuel Vela Ferreiro y a una amiga de este último, llamada Juana Flores Reyes, conocida por «La Gitana», que fueron los que cometieron sustracciones en la Barriada de España.

Fueron recuperados los géneros robados en la Cooperativa, parte de los cuales habían enterrado los ladrones en el campo.

Asimismo se recuperó cuanto había sido robado en la Barriada de España, que los autores habían ocultado en el domicilio de «La Gitana».

de donde sacaron parte de las ropas para pignorarlas.

Se les ocuparon otras prendas en la expresada casa, por no haberles dado tiempo a los autores para hacerlas desaparecer, así como un par de pendientes que habían vendido.

Cartelera

Teatro Villamarta
PECADOS DEL HOMBRE

Organización Nacional de Ciegos DELEGACION DE JEREZ
En el sorteo verificado ayer ha resultado premiado el número

188

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS 'LUQUE'

Director Técnico: Dr. M. DE LUQUE - Farmacéutico
ESENCIAS DE LIMON, NARANJA, ZARZAPARRILLA, ETC. COLORANTES. ACIDOS CITRICO Y TARTRICO. EXTRACTOS VERMOUTH, QUINA, COÑAC, ETCETERA. GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1796 - JEREZ

Agta. en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez

Casa Palacio
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Azulejos - Zócalos de dibujos
Cocinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficinas Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1254
Fábrica y Oficinas Calle San Eulalia, 40, 45 y 47 - Teléfono 1274.
JEREZ DE LA FRONTERA

Marqués del Mérito
VINOS Y COÑACS
Jerez

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

AVISO
Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados
Reserva Lecharía calle E. 200. Teléfono 1410.

NUESTRO TELEFONO es el 2008

Mecanografía
Clases para alumnos de ambos sexos.
COLLANTES, 6 (frente al Colegio de las Atarazanas).
Tip. Lit. «Jerez Industrial»

Taller Mecánico
Bodegas 19.
Reparación de toda clase de maquinarias y soldadura autógena.
Teléfono 2349. - Jerez.

Pérdida
La de un pendiente que se extravió desde la esquina de la calle Cardenal Herzerro a Antonio Vico.
La persona que lo haya encontrado puede entregarlo en esta Administración.

Casas
En Madrid, vendo en mejores sitios. Sr. Calataud. Abogado. Carrera San Jerónimo, 31. Teléfono 23646. De 3 a 5.

ANUNCIE EN ESTA SECCION

A. SEGUROS
Trabajo cosechas
Calle
Número 2190

